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Front and back side manual, zig-zag fold
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N-m 494-1 Arbeitsleuchte
Bedienungsanleitung

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor Gebrauch 
des Artikels sorgfältig durch. Bewahren Sie sie 
auf und händigen Sie diese bei Weitergabe des 
Produkts mit aus.
Packungsinhalt: Arbeitsleuchte, Bedienungs-
anleitung, Ladekabel 30 cm USB-A zu USB-C
Hiermit erklärt Nestler-matho GmbH, dass 
das Gerät N-m 494-1 der Richtlinie 
2014/30/EU entspricht. Der vollständige Text 
der EU-Konformitätserklärung ist unter der 
folgenden Internetadresse verfügbar: 
www.nestler-matho.de
Legende:
1 SMD-LED 20 lm
2 COB-LED 300 lm (max.)
3 Bedientaste
4 USB-C Ladestecker
5 Clip
6 Schraubdeckel des Batteriefachs
Technische Daten:
Akku:   16340 Li-Ion 700 mAh/2,59 Wh
Material:  Aluminium
Ladezeit: 2-3 h
Leuchtdauer: COB (100 %) ca. 1-1.5 h
  COB (50 %) ca. 3 h
  SMD ca. 6-7 h
Input:  DC 5V/1A

Gebrauch der Leuchte:
Laden Sie die Leuchte vor Erstgebrauch 
vollständig auf. Verbinden Sie die Leuchte mit 
dem Ladekabel (USB-C) und einem geeigneten 
Ladegerät.
Durch Drücken des Bedienknopfes sind 
folgende Lichtmodi nacheinander wählbar:
COB 100% weiß, COB 50% weiß, Punktleuchte 
SMD, COB rot, COB rot blinkend.
Durch einen ca. 2-sekündigen Druck auf die 
Bedientaste können Sie die Leuchte an jedem 
beliebigen Punkt der Schaltfolge ausschalten.
Wichtige Sicherheitshinweise:
Ausserhalb der Reichweite von Kindern 
aufbewahren!
Tauchen Sie das Produkt nicht ins Wasser.
Bauen Sie die Leuchte niemals auseinander.
Leuchten Sie niemals Personen oder Tieren 
direkt in die Augen.
Werfen Sie Batterie niemals ins Feuer.
Führen Sie keine Reparaturen selbstständig 
durch.
Bitte führen Sie das Produkt und seine 
Einzelteile am Ende seiner Lebensdauer einer 
geeigneten, mit den Vorschriften Ihres 
Landes konformen Entsorgung zu.
Irrtümer, technische Änderungen und 
Druckfehler vorbehalten.

EN
N-m 494-1 work light
Instructions for use

Please read these instructions carefully before 
using the article. Keep them in a safe place 
and hand them over if you pass the product 
on.
Package contents: work light, operating 
instructions, 30 cm USB-A to USB-C charging 
cable
Nestler-matho GmbH hereby declares that 
the N-m 494-1 device complies with 
Directive 2014/30/EU. The full text of the EU 
declaration of conformity is available at the 
following internet address: www.nestler-
matho.de
Legend:
1 SMD-LED 20 lm
2 COB-LED 300 lm (max.)
3 Operating button
4 USB-C charging input
5 Clip
6 Screw cap of battery compartment
Technical data:
Battery:  16340 Li-Ion 700 mAh/2,59 Wh
Material:  Aluminum
Charging time: 2-3 h
Lighting time: COB (100 %) approx. 1-1.5 h
  COB (50 %) approx. 3 h
  SMD approx. 6-7 h
Input:  DC 5V/1A

Using the work light:
Fully charge the lamp before first use. Connect 
the lamp to a suitable charger using the 
charging cable (USB-C).
Press the control button to cycle through the 
following light modes:COB 100% white, COB 50% 
white, SMD point light, COB red, COB red 
flashing.
Pressing the control button for about 2 seconds 
will turn off the light at any point in the 
switching sequence.
Important safety instructions:
Keep out of reach of children!
Do not immerse the product in water.
Never disassemble the lamp.
Never shine the light directly into the eyes of 
people or animals.
Never throw the battery into a fire.
Do not attempt to repair the product 
yourself.
Please dispose of the product and its 
individual parts in a suitable manner at the 
end of its service life, in accordance with the 
regulations in your country.
Subject to technical modifications and 
printing errors.



1

2

4 3

Ne pas dévisser 
ici!
Не откручивайте 
здесь!

matho®

5
6

FR
N-m 494-1 Lampe de travail
Mode d‘emploi

Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
avant d'utiliser l'article. Conservez-le et 
remettez-le avec le produit si vous le 
transmettez à quelqu'un d'autre.
Contenu de l‘emballage : lampe de travail, 
mode d'emploi, câble de chargement 30 cm 
USB-A vers USB-C
Par la présente, Nestler-matho GmbH 
déclare que l'appareil N-m 494-1 est 
conforme à la directive 2014/30/UE. Le texte 
intégral de la déclaration de conformité UE 
est disponible à l'adresse Internet suivante : 
www.nestler-matho.de
Légende :
1 SMD-LED 20 lm
2 COB-LED 300 lm (max.)
3 Bouton de commande
4 Prise de charge USB-C
5 Clip
6 Couvercle à vis du compartiment à   
 piles
Données techniques :
Batterie :  16340 Li-Ion 700 mAh/2,59 Wh
Matériau :  Aluminium
Temps de charge : 2-3 h
Autonomie : COB (100 %) env. 1-1.5 h
  COB (50 %) env. 3 h
  SMD env. 6-7 h
Entrée :  DC 5V/1A

Utilisation de la lampe :
Rechargez complètement la lampe avant la 
première utilisation. Connectez la lampe au 
câble de chargement (USB-C) et à un chargeur 
approprié.
En appuyant sur le bouton de commande, vous 
pouvez sélectionner successivement les modes 
d'éclairage suivants :
COB 100 % blanc, COB 50 % blanc, spot SMD, COB 
rouge, COB rouge clignotant.
En appuyant sur le bouton de commande 
pendant environ 2 secondes, vous pouvez 
éteindre la lampe à n'importe quel moment de 
la séquence de commutation.
Consignes de sécurité importantes :
Tenir hors de portée des enfants !
Ne pas plonger le produit dans l'eau.
Ne jamais démonter la lampe.
Ne jamais diriger la lumière directement 
dans les yeux des personnes ou des 
animaux.
Ne jamais jeter la pile au feu.Ne jamais 
effectuer de réparations soi-même.
À la fin de sa durée de vie, veuillez éliminer le 
produit et ses pièces détachées de manière 
appropriée, conformément aux réglementa-
tions en vigueur dans votre pays.
Sous réserve d'erreurs, de modifications 
techniques et de fautes d'impression.

RU
N-m 494-1 рабочий свет
Инструкции по применению

Пожалуйста, внимательно прочитайте эти 
инструкции перед использованием изделия. 
Храните ее в надежном месте и передавайте при 
передаче изделия.
Комплект поставки: рабочий светильник, 
инструкция по эксплуатации, кабель для зарядки 
USB-A - USB-C длиной 30 см.
Компания Nestler-matho GmbH настоящим 
заявляет, что устройство N-m 494-1 
соответствует Директиве 2014/30/EU. Полный 
текст декларации соответствия ЕС доступен 
по следующему интернет-адресу: www.nestler-
matho.de.
Легенда:
1 SMD-светодиод 20 лм
2 COB-светодиоды 300 лм (макс.)
3 Кнопка управления
4 Вход для зарядки USB-C
5 Зажим
6 Винтовая крышка батарейного отсека
Технические данные:
Аккумулятор:  16340 Li-Ion 700 мАч/2,59 Втч
Материал:  Алюминий
Время зарядки: 2-3 ч
Время освещения:
  COB (100 %) ок. 1-1,5 ч.
  COB (50 %) около 3 ч.
  SMD около 6-7 ч
Вход:   DC 5V/1A

Использование рабочего фонаря:
Перед первым использованием полностью 
зарядите лампу. Подключите лампу к 
подходящему зарядному устройству с помощью 
зарядного кабеля (USB-C).
Нажмите кнопку управления, чтобы переключить 
следующие режимы освещения: COB 100% 
белый, COB 50% белый, SMD точечный свет, COB 
красный, COB красный мигающий.
Нажатие на кнопку управления в течение 2 секунд 
выключит свет в любой точке последовательности 
переключения.
Важные указания по безопасности:
Храните в недоступном для детей месте!
Не погружайте изделие в воду.
Никогда не разбирайте лампу.
Не светите прямо в глаза людям или 
животным.
Никогда не бросайте батарею в огонь.
Не пытайтесь самостоятельно ремонтировать 
изделие.
По окончании срока службы утилизируйте 
изделие и его отдельные части надлежащим 
образом в соответствии с действующими в 
вашей стране правилами.
Возможны технические изменения и ошибки 
при печати.


